

Zápis

z 4. řádného zasedání Akademického senátu FSI VUT v Brně **dne 22. 3. 2018**

Místo konání: zasedací místnost děkana FSI VUT v Brně
Čas konání: 14:00 – 15:30
Přítomni: dle prezenční listiny (celkem 27 členů AS FSI VUT)
Omluveni: P. Popela, Roupec, Houfek, Belza, Daňková, Kosová, Spousta, List
Neomluveni: Navrátilová
Hosté: děkan doc. Katolický, proděkan prof. Křupka, doc. Hlinka a Ing. Bednář, tajemník fakulty Ing. Tesař a Ing. Hnízdil
Zasedání řídil: prof. Štětina

Program:

1. Volba skrutátorů a volební komise pro VR a DK
2. Schválení programu zasedání, kontrola zápisu z 3. řádného zasedání, plnění usnesení
3. Informace vedení fakulty, informace z grémií
4. Schválení nového složení Vědecké rady FSI VUT v Brně
5. Schválení složení Disciplinární komise FSI VUT v Brně
6. Nominace zástupců AS FSI do výběrových komisí
7. Schválení "Pravidel hospodaření s finančními prostředky na FSI VUT v Brně"
8. Schválení "Pravidel rozdělení finančních prostředků na FSI VUT v Brně pro rok 2018"
9. Předložení "Výroční zprávy o hospodaření na FSI VUT za rok 2017"
10. Předložení "Pravidla pro organizaci studia na fakultě"
11. Předložení "Časový plán akademického roku 2018/2019"
12. Diskuse k "Plán realizace Strategického záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti FSI VUT v Brně pro rok 2018"
13. Schválení termínu a programu příštího zasedání
14. Různé

Zasedání zahájil a řídil předseda senátu prof. Štětina.

Představení přizvaných účastníků jednání

Prof. Štětina přivítal děkana fakulty doc. Katolického, proděkany prof. Křupku, doc. Hlinku a Ing. Bednáře a tajemníka Ing. Tesaře.

ad 1) Volba skrutátorů a volební komise pro VR a DK

Návrh skrutátorů: Ing. Hurník, Ing. Ramík

Hlasování: pro: 25 proti: 0 zdržel se: 1

Návrh na volební komisi pro volbu VR a DK: Ing. Klimeš, Ing. Hliník

Hlasování: pro: 24 proti: 0 zdržel se: 2

ad 2) Schválení programu zasedání, kontrola zápisu z 3. řádného zasedání, plnění usnesení

Usnesení: AS FSI schvaluje předložený program 4. řádného zasedání.

Hlasování: pro: 26 proti: 0 zdržel se: 0

Kontrola zápisu:

Usnesení: AS FSI schvaluje zápis z 3. řádného zasedání ve znění ze dne 21. 3. 2018.

Hlasování: pro: 25 proti: 0 zdržel se: 1

Plnění usnesení: Na minulém zasedání byla přijata usnesení ukládající projednání předložených dokumentů v komisích. Finanční komise i Komise pro vědu a výzkum se sešly a o výsledcích budou informovat u příslušných bodů programu, schůzka k SZ FSI 2018 se neuskutečnila, protože nebyly žádné věcné připomínky.

ad 3) Informace vedení fakulty, informace z grémií

Děkan:

- Ohledně navýšení doktorských stipendií - zatím není rozhodnutí MŠMT, ale zvýšená stipendia se vyplácí.
- Dojde ke změně údajů na diplomech - budou uváděny pouze ty tituly, které daný diplom osvědčuje.
- Projekt mobility OP VVV - projekt bude realizovaný bez výrazných nároků na kofinancování.
- Pokračují projekční práce na rekonstrukci poslucháren a děkanátních učeben.
- Od 1. 3. 2018 je sloučena projektová podpora na úrovni děkanátu a NETME.

Proděkan:

Profesor Křupka objasnil postup hodnocení mezifakultních juniorských projektů specifického výzkumu. Nová směrnice omezuje počet projektů do dalšího kola na 4 za fakultu. V letošním roce byli v 1. kole osloveni předsedové subpanelů prof. Petruška, prof. Píška a prof. Hartl, kteří uvedli pořadí projektů, které prošly formálním hodnocením (celkem 8 projektů, předsedové hodnotili projekty vyjma svých ústavů).

Tajemník:

Stavební práce na rekonstrukci místností P a U by měly začít v polovině června, předpokládaný termín ukončení je polovina října. Z těchto důvodů bude na rektorát zaslána žádost o posunutí začátku výuky zimního semestru o týden.

Prof. Štětina: zprávy z grémií byly poslány písemně, rozpočet VUT nebyl předložen, z tohoto důvodu se nesešla ani EK.

SKAS pořádá dne 27. 3. 2018 setkání s ředitelkou KaM. Tento den se uskuteční i přednáška Ing. Klimeše o úpravě závěrečných prací.

ad 4) Schválení nového složení Vědecké rady FSI VUT v Brně

Děkan doc. Katolický představil složení VR na minulém zasedání, senátoři ho obdrželi mailem včetně CV externích členů.

Předseda komise pro Vědu a výzkum doc. Pantělejev uvedl, že komise projednala složení VR a nemá námitek.

Hlasování bude provedeno pomocí hlasovacích lístků, volba je provedena zakroužkováním pořadového čísla před jménem. Jiná úprava hlasovacích lístků je neplatná.

Vydáno hlasovacích lístků: 27

Odevzdáno hlasovacích lístků: 27

Všichni navržený členové VR získali nadpoloviční počet hlasů a byli zvoleni.

Výsledky tajné volby VR jsou přílohou tohoto zápisu.

ad 5) Schválení složení Disciplinární komise FSI VUT v Brně

Disciplinární komise je složena ze zástupců studentů bakalářského, magisterského a doktorského studia a z proděkanů pro jednotlivé stupně studia.

Hlasování bude provedeno pomocí hlasovacích lístků, volba je provedena zakroužkováním pořadového čísla před jménem. Jiná úprava hlasovacích lístků je neplatná.

Vydáno hlasovacích lístků: 27

Odevzdáno hlasovacích lístků: 27

Všichni navržení členové DK získali nadpoloviční počet hlasů a byli zvoleni.

Výsledky tajné volby DK jsou přílohou tohoto zápisu.

ad 6) Nominace zástupců AS FSI do výběrových komisí

Výzkumný a vývojový pracovník junior 2x ÚK

Nominace: doc. Pantělejev

Hlasování: pro: 24 proti: 0 zdržel se: 3

Náhradník: prof. Štětina

Hlasování: pro: 24 proti: 0 zdržel se: 3

Výzkumný a vývojový pracovník junior 2x ÚMVI

Nominace: doc. Návrat

Hlasování: pro: 24 proti: 0 zdržel se: 3

Náhradník: Ing. Popela

Hlasování: pro: 23 proti: 0 zdržel se: 4

Výzkumný a vývojový pracovník junior 3x ÚFI

Nominace: Mgr. Hoderová

Hlasování: pro: 24 proti: 0 zdržel se: 3

Náhradník: doc. Paloušek

Hlasování: pro: 24 proti: 0 zdržel se: 3

ad 7) Schválení “Pravidel hospodaření s finančními prostředky na FSI VUT v Brně“

Ing. Tesař uvedl, že připomínky FK byly zapracovány, k zásadním změnám ale v dokumentu nedošlo.

Stanovisko Finanční komise: Komise se k předloženému dokumentu sešla 21. 2. 2018. Na zasedání byly s vedením FSI projednány všechny připomínky přítomných členů FK. Diskuse na FK a připomínky zaslané elektronicky od RNDr. Jiřího Dvořáka byly zohledněny v aktualizované verzi dokumentu, který již nebyl dále připomínkován, takže další FK již nebyla svolána. FK doporučuje schválit předložený dokument (pro: 12, nevyjádřil se: 1).

Usnesení: AS FSI schvaluje směrnici děkana “Pravidla hospodaření s finančními prostředky na FSI VUT v Brně” ve znění ze dne 22. 3. 2018.

Hlasování: pro: 25 proti: 0 zdržel se: 2

ad 8) Schválení “Pravidel rozdělení finančních prostředků na FSI VUT v Brně pro rok 2018“

Ing. Tesař informoval, že vedení FSI akceptovalo připomínky FK, ke změnám zásadního charakteru však v dokumentu nedošlo.

Stanovisko Finanční komise: Komise o předloženému dokumentu jednala na zasedání 21. 2. 2018. Všechny připomínky byly projednány s vedením FSI a FK doporučuje schválit předložený dokument (pro: 12, nevyjádřil se: 1).

Usnesení: AS FSI schvaluje směrnici děkana "Pravidla rozdělení finančních prostředků na FSI VUT v Brně pro rok 2018" ve znění ze dne 22. 3. 2018

Hlasování: pro: 25 proti: 0 zdržel se: 2

ad 9) Předložení "Výroční zprávy o hospodaření na FSI VUT za rok 2017"

Tajemník FSI zaslal Zprávu před zasedáním senátu jeho předsedovi, některé informace budou do dokumenty ale ještě doplněny, zasláná verze však již obsahuje podstatná data a bude zveřejněna v IS.

FK se bude předloženým dokumentem zabývat na svém zasedání 5. 4. 2018.

Usnesení: AS FSI ukládá finanční komisi projednat předloženou Výroční zprávu o hospodaření na FSI VUT za rok 2017.

Hlasování: pro: 25 proti: 0 zdržel se: 2

ad 10) Předložení "Pravidla pro organizaci studia na fakultě"

Proděkan Bednář seznámil senátory se změnami v předloženém dokumentu oproti minulému roku: bude se uznávat hodnocení včetně D, jsou přesněji popsány kontroly studia, přidaná kapitola o doktorském studiu.

Usnesení: AS FSI ukládá studijní komisi projednat směrnici Pravidla pro organizaci studia na fakultě.

Hlasování: pro: 24 proti: 0 zdržel se: 2

ad 11) Předložení "Časový plán akademického roku 2018/2019"

Pan děkan upozornil, že v době předkládání nebyl ještě znám termín dokončení rekonstrukce poslucháren a učeben, proto v předložené verzi není zohledněno posunutí výuky zimního semestru, o tuto změnu bude FSI teprve žádat vedení VUT.

Usnesení: AS FSI ukládá studijní komisi projednat směrnici Časový plán akademického roku 2018/2019.

Hlasování: pro: 27 proti: 0 zdržel se: 0

ad 12) Diskuse k "Plán realizace Strategického záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti FSI VUT v Brně pro rok 2018"

Předložený dokument musí nejprve schválit VR, senátoři ho však již mohou připomínkovat.

Doc. Návrat upozornil na problematiku studentů se specifickými potřebami, jejichž počet neustále narůstá. V současné době jich na FSI studuje 58, z toho 3 studenti mají pohybové nebo sluchové postižení, ostatní mají problémy s učením (na VUT funguje poradenské centrum Alfons, které vydává pro každého studenta doporučení, jakým způsobem k němu přistupovat, nově lze informace o studentech s SVP najít v IS Apollo).

Pan děkan uvedl, že NAÚ požaduje, aby školy měly ve směrnících uvedeno, jak ke studentům se specifickými potřebami přistupovat a bude třeba mezi jednotlivými potřebami rozlišovat, neboť některé problémy mohou být vážnou překážkou k úspěšnému studiu strojírenských oborů.

Proděkan Bednář informoval, že se zúčastní školení, které proběhne v rámci projektu Most a na kterém budou zástupci fakult informováni o způsobech přístupu ke studentům s SVP.

Do předloženého Plánu realizace SZ doc. Katolický zapracuje připomínky senátorů, kterým bude

aktualizovaná verze zaslána. Další diskuze k dokumentu proběhne na schůzce s vedením, o termínu budou senátoři informováni.

ad 13) Stanovení termínu a předběžného programu příštího zasedání AS FSI

Termín 5. řádného zasedání AS FSI je 12. 4.

Návrh programu příštího zasedání:

- Předložení “Rozdělení finančních prostředků na FSI VUT na rok 2018“
- Předložení “Výroční zprávy o činnosti za rok 2017”
- Projednání “Výroční zprávy o hospodaření na FSI VUT za rok 2017“
- Projednání “Pravidla pro organizaci studia na fakultě”
- Projednání “Časový plán akademického roku 2018/2019”
- Projednání “Plán realizace Strategického záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti FSI VUT v Brně pro rok 2018”
- Schválení termínu a programu příštího zasedání

Hlasování: pro: 27 proti: 0 zdržel se: 0

ad 14) Různé

Tajemník poděkoval SK AS FSI za asistenci při organizaci fakultního plesu.

Podklady pro “Výroční zprávu o činnosti FSI za rok 2017” jsou zveřejněny na sdíleném disku a senátoři ji mohou připomínkovat a doplňovat..

Prof. Štětina seznámil senátory s diskuzí, která proběhla na úrovni VUT k Pokynu č. 4/2018 Deklarace institucionální politiky Open Access na VUT. K této problematice navrhl AS VUT následující usnesení (zatím nebylo schváleno):

AS VUT apeluje na vedení VUT, aby při zpracování vnitřních norem jejich předkladatel zvážil a případně zdůvodnil potřebnost dokumentu, jeho proveditelnost a především dopady na pracovníky VUT (administrativní a finanční náročnost, související rizika). Stávající množství vnitřních norem a jejich obsah nepřispívá vždy ke smysluplnému fungování zejména akademických pracovníků, čímž zhoršuje efektivitu využívání fondu pracovní doby pro jejich primární činnost, tedy vědu, výzkum a výuku.

Poté bylo zasedání ukončeno.

Verifikoval: prof. Ing. Josef Štětina, Ph.D.
předseda AS FSI

Samuel Leško
předseda SK AS FSI

Přílohy: Výsledky tajného hlasování vědecká rada FSI VUT v Brně
 Výsledky tajného hlasování Disciplinární komise FSI VUT v Brně

zapsal: Brigita Rohovská

Výsledky hlasování Vědecká rada FSI VUT v Brně		
	Vydáno lístků	27
	Odevzdáno lístků	27
		Počet hlasů
	doc. Ing. Jaroslav Katolický, Ph.D.	Předseda VR, člen podle VŠ zákona
2	prof. Ing. Ivan Křupka, Ph.D.	26
3	doc. Ing. Jiří Hlinka, Ph.D.	26
4	prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc.	25
5	prof. RNDr. Miroslav Doupovec, CSc.	26
6	doc. Ing. Petr Blecha, Ph.D.	24
7	prof. Ing. Ivo Dlouhý, CSc.	23
8	prof. RNDr. Miloslav Druckmüller, CSc.	25
9	prof. Ing. Martin Hartl, Ph.D.	24
10	prof. RNDr. Radim Chmelík, Ph.D.	26
11	doc. Ing. Jaroslav Juračka, Ph.D.	26
12	prof. RNDr. Michal Kotoul, DrSc.	25
13	prof. RNDr. Karel Maca, Dr.	23
14	doc. Ing. Radomil Matoušek, Ph.D.	24
15	prof. Ing. Jindřich Petruška, CSc.	26
16	prof. Ing. Miroslav Píška, CSc.	24
17	prof. Ing. Václav Pištěk, DrSc.	25
18	prof. Ing. František Pochylý, CSc.	25
19	doc. Ing. Jiří Pospíšil, Ph.D.	26
20	prof. Ing. Petr Stehlík, CSc.	25
21	prof. RNDr. Tomáš Šikola, CSc.	24
22	prof. RNDr. Josef Šlapal, CSc.	25
23	prof. Ing. Josef Štětina, Ph.D.	27
24	prof. Ing. Michael Valášek, DrSc.	24
25	prof. Ing. Jan Macek, DrSc. FEng.	24
26	doc. Ing. Ivo Hlavatý, Ph.D.	24
27	prof. Ing. Ľubomír Šooš, PhD.	24
28	prof. RNDr. Jan Pícek, CSc.	24
29	doc. RNDr. Martin Kolář, Ph.D.	24
30	Ing. Jiří Rosenfeld, CSc.	24
31	Ing. Dětrich Robenek	25
32	Ing. Pavel Cesnek	24
33	doc. Ing. Jaroslav Machan, CSc.	25
34	prof. Ing. Ľudovít Parilák, CSc.	23
35	Ing. Vladimír Štěpán, MBA	25
36	Ing. Luboš Prchlík, Ph.D.	24

Výsledky hlasování Disciplinární komise FSI VUT v Brně		
	Vydáno lístků	27
	Odevzdáno lístků	27
		Počet hlasů
1	Ing. Tereza Konečná	26
2	Bc. Petra Kosová	25
3	Samuel Leško	24
4	Ing. Josef Bednář, Ph.D.	27
5	doc. Ing. Vladimír Fuis, Ph.D.	25
6	prof. Ing. Ivan Křupka, Ph.D.	26